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ATA DA SESSÃO PUBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N2  007/2020 

Às 1 3h3Qmin do dia 24 de novembro de 2020, no Plenário da Câmara Municipal de 
Conselheiro Lafaiete/MG, localiiado à Rua Assis Andrade, n2540, nesta cidade, éstando 
presentes o Pregoeiro desta Câmara Municipal, Nivaldo Smith Júnior, os membros .de 
sua Equipe de Apoio, Maria Theresa Chaves Leite Goulart e Michéle de Avila 
Fernandes Aleixo, além dos representantes das empresas ROGERIO RIBEIRO 
VIDIGAL COMERCIO - EPP, Sr. Ozéas Neres Barbosa, MIRIAM MARIA SILVA 
BARCANTE - ME, Sr. Rafael Angélico.da Silva, PAPELARIA ÁUREA LTDA, Sr. 
Luciano de Almeida Fagundes, ROSENEIDE DA, SILVA - ME, Sr. Gustavo Rócha 
Araújo, ALIANÇA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO, Sr. Samuel Heleno de Araújo, 
BIG MAIS EIRELI - ME, ,Sr. Fábio Sebastião Ferreira, MAC SUPRIMENTOS E. 
MATERIAL DE ESCRITORIO LTDA - ME, Sr.. Sérgio José Ribeiro e,  JL 
PAPELARIA E LIVRARIA LTDA - ME, foi aberta a Sessão Pública do Prégão' 
Presencial n2  007/2020, tipo Menor Preço por Item, referente ao Processo 
Administrativo de Licitação n2  074/2020, tendo como objeto o registro de preços para 
contratação de empresa para fõrnecimenlo de material . de expediente (papelaria) para 
atendimento aos gabinetes dos senhores Vereadores e também aos setores da Câmara' 
Municipal de Conselheiro Lafaiete. A sessão foi aberta e, após o credenciamento dos 
representantes supracitados, que protocolizaram tempestivaménte os envelopes lacrados 
de proposta e documentação, estes foram rubricados por todos os presentes. A empresa 
PORT DISTRIBUIDORA DE INFORMÁTICA E PAPELARIA enviou toda a 
documentação, inclusive para credenciamento, mas o representante a ser credencia.do  
não compareceu. Em seguida, foram abertos os enve1opes contendo as propostas 
comerciais das empresas, que também foram rubricadas por todos os presentes. Neste 
momento, a Sessão foi suspensa para exame e- lânçamento das propostas, sendo 
informado -aos presentes que a Sessão será reaberta amanhã, diã 25, às 13h. Nada mais 
havendo a tratar, eu, Nivaldo Srnith Júnior, 'lavrei esta ata que será assinada pelos - 
presentes depois de lida e c ada conforme. Co  •  elheiro Lafaiete, 24 de no embro de 
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